
 

 

 

 

 

 

一段 また 一段 

  本日（１５日）、令和５年度浜田市立今福小学校卒業証書授与式を行いました。９名の卒業生は、胸を張

って堂々とした態度で今福小学校を巣立っていきました。これまでお子様の成長を支え、導き、見守って

こられたご家族の皆様の喜びもひとしおのことでしょう。改めて、お祝い申しあげます。 

また、卒業生にふるさと今福、美又、久佐のすばらしさを様々な活動を通して教えてくださった皆様、

見守り、支えてくださった皆様にお礼申しあげます。ありがとうございました。 

卒業生は４月から中学校に進学し、小学校で育んだたくさんの力をさらに伸ばしながら、たくましく成

長していくことでしょう。引き続き応援していただきますよう、お願いいたします。 

２２日（金）には修了式を行い、３１名の在校生もそれぞれの学年の学習過程を

終えます。在校生もまたこの１年で、しっかりと成長したくましくなりました。ご家

庭で、お子様の成長をふり返り、進級をともにお祝いいただければと思います。 

      今福のあい （あこがれ と いたわり） 

  ２月２７日（火）の３校時に、全校児童が体育館に集まり「児童総会」を行いました。今福小学校では、

「学校づくりの主人公は君たちだ！」をモットーに、児童会活動にも力を入れてきました。今回は、1年の

総まとめです。各学級、生活委員会、

図書委員会で「振り返り（成果と課

題）」を行い、全校の場で発表しま 

した。緊張もあったようですが、わかりや 

すく、はっきりと発表しました。また、執

行部の 4人がいろいろと気をつかい、

スムーズに会を進めていました。 

 今福小学校の子どもたち

を褒めていただくことがあ

りますが、児童会活動に力

を入れてきた成果だと思

います。新 6年生が引き

継いでくれることでしょう。 

 

 

 

 

 

６年生 中学校に向けての意気込み 

●自分の意見をもち、自分から発表をする 

●自分のいいところを伸ばしていく 

●自分から話しかけて、友だちをつくる 

●自学のレベルアップで、自分のために力を伸ばす 

５・６年生 3学期の振り返り（良かったこと） 
●人ごとにせず、協力することができた 

●話し合いのときにすぐ終わらせるのではなく、質問した

り、自分から参加して発表したりすることができた 

●タブレット㍶ などで自分の考えをしっかりまとめること 

ができた 

●協力しながら、下級生を引っ張ることができた 

●自分から手を挙げて発表する人が増えた 

●拍手や反応を返す人が増えた 

 

今年度も、今福小学校の教育活動にご理解とご支援、ご協力をいただき、あり

がとうございました。来る令和 6年度も、どうぞよろしくお願いいたします。 

                     

学校教育目標 「心豊かで、主体的に取り組む児童の育成」 

学校だより   
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浜田市立今福小学校 

２０２４年３月１５日（金） 
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5年生 これから頑張っていきたいこと 

●人に頼りすぎたから、自分で積極的に発言したり行動し

たりしたい 

●見通しをもって活動したい 

●6年生に教わったことを生かしながら、下級生のお手本

になって、下級生に頼られるような 6年生になりたい 

令和５年度 今福小学校児童会 スローガン 

みんな仲良く助け合い 元気で笑顔な今福小 

執行部（司会者・記録者・黒板記録者） 
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火事だぁ～！ ２月２８日（水） 

 昼休みに予告なしの避難訓練

をしました。校庭や体育館、教

室などで遊んでいた子どもた

ち、互いに声をかけながら、ま

た上級生が下級生の手を引き

ながら安全に避難できました。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
る・く・る・く（知る・気付く・考える・動く） しよう ３月１２日（火） 
 鳥取市出身のシンガーソングライター hacto さんに来て

いただき、１・２年、３・４年、５・６年に分かれて、「お花いっぱい 

ライブ」を行いました。１・２年生はみん

なで「歌」を楽しみました。３．４年生は、

「震災」をるくるくするために、あさひひ

まわり工房のお力を借り、VR を使って

大地震の疑似体験も行いました。５・６

年生は、夢を叶えるために何をしてい 

けばいいか考

えました。どの

学年も最後は

一緒に歌を歌

いました。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 

 

                    卒業おめでとう  進級おめでとう  ２月２８日（水）                   

 コロナのために控えていました今福小学校恒例「ありがとうのもちつき会」が、５・６年生が参加 

して復活しました。今年度収穫したもち米４０升のうち 12升を地域の皆様に教えてもらいながら 

杵と臼でつきました。おっかなびっくりだった子ども 

たちでしたが、次第に慣れ上手につけるようになり 

ました。560個のおいしいおもちができました。 

 

                        

 

                     

 

 

 

 

 

６年生 ありがとう  ３月６日（火）   

 ５年生が中心となって企

画、運営した「６年生を送

る会」。温かく、楽しい、心

に残る時間になりました。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

かろやかに  ２月２１日（水）  
 体育の時間だけでなく、業間休みや昼休みを使って練習してき

た成果を発表するために「なわとび集会」を行いました。前跳び、

後ろ跳び、あや跳びだけでなく、二重跳び、二重あや跳び、二人

あや跳び、ダブルダッチ二重跳びなどなど、高度な技もたくさん

出てきました。最後は８の字跳びで大いに盛り上がりました。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 

クラブ 最終回  ３月４日（月） 
 今年も３年生以上が３つ

のクラブ（遊び・スポーツ、

ホームメイド、アート）に分

かれて、活動を楽しみまし

た。この日は最後の活動

日、1 年を振り返りながら、

活動を楽しんでいました。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

遊び・スポーツ 

ホームメイド 

アート 

プログラム 
① はじめのあいさつ 

② 出し物 

③ 全校遊び 

④ プレゼントわたし 

⑤ 歌のプレゼント 

⑥ ６年生のあいさつ 

⑦ 校長先生のお話 

⑧ おわりのあいさつ 

学校評価 
 令和５年度もまもなく終えようとしています。そこで、保護者のみな様にオンライ
ンアンケートでこの１年を評価していただきました。昨年度より肯定的評価（そう思

う・ややそう思う）のポイントが高くなっている項目（〇）と低くなっている項目（●）

の主なものを報告いたします。（保護者のみな様には、詳細は文書にて報告してい

ます。）アンケート結果をもとに、引き続きよりよい学校を目指してまいります。 

〇お子さんは、毎日しっかり睡眠をとっている。 （昨年度 ８９％  今年度９４％） 

○お子さんは、地域の行事等に参加したり、地域の方とふれあったりしている。 

（昨年度 ５８％ 今年度 ６６％） 

〇お子さんは、安全に気をつけて通学したり、避難訓練等で学んだことを家庭で話

題にしたりすることがある。            （昨年度 ７８％ 今年度 ８８％） 

●お子さんは、わからないことをそのままにせず、こつこつと練習したり学校や家の

人に聞いて解決したりしようとしている。    （昨年度 ８３％ 今年度 ６３％） 

●お子さんは、家庭学習が習慣化している。   （昨年度 ８６％ 今年度 ５３％） 


